

# 省城416辆渣土车被取消资格

10处工地渣土“体检”未达标,7处停工整顿

本报7月15日讯(通讯员 李蓓 记者 赵伟)15日,记者从济南市城管局了解到,全市建筑渣土专项整治工作中发现不达标渣土处置工地10处,7处工地被停工整顿,3处工地被列入重点监管。在渣土车年度复核中,6家运输单位和416辆渣土车未达到复核标准,被依法取消其核准资格。

“全市共有渣土处置工地1254处,共处置建筑渣土约1360万立方米。”济南市城管局相关负责人介绍,

在这次整治活动中,达到规范处置标准的工地1244处,达到优秀管理标准的1108处,不达标工地10处。共有7处工地被停工整顿,3处工地被列入重点监管,18家建设、施工、运输单位被约谈。112辆渣土车被约谈警告,9辆渣土车因超量装载和不封盖、闯红灯被黄牌警告和摘牌停运处理,4家运输单位因不按规定时限施工、超量装载等原因违规记分达到60分被书面警告。

上半年,济南市城管局还联合公

安交警、质监等部门对全市72家运输单位和1636辆渣土车进行了年度复核,对全市的渣土车进行了一次集中“体检”和安全隐患排查。对于达不到复核标准的6家运输单位和416辆渣土车依法取消其核准资格。

目前全市共建成渣土倾倒场20处,拟新建4处,倾倒场的建设管理工作有效缓解了渣土倾倒难问题。今年共对683辆轻型自卸车进行审核备案登记,换发了核准证,将轻型自卸车逐步纳入规范管理。



## 大明湖上赛龙舟

15日,作为大明湖荷花艺术节的重头戏之一,“明湖杯”第13届龙舟大赛在大明湖景区正式开赛。初赛结束后,将于7月22日举行复赛,7月29日将决出冠亚军。

本报记者 李军 王光营 摄影报道

## 齐鲁爱心助学工程 征集六百志愿者义卖

本报7月15日讯(记者

李飞)日前,由山东省教

育基金会马踏飞燕专项教  
育基金与大众报业集团发  
行有限公司共同打造的“齐  
鲁爱心助学工程”百人送岗  
计划启动。活动将征集600名  
志愿者以团队的形式参与爱  
心笔义卖,所得善款将用于资  
助家庭贫困的志愿者,以及建  
设一所希望小学。

据了解,齐鲁爱心助学工  
程”百人送岗计划面向省  
城十余所高校大学生,征集  
600名志愿者以团队的形  
式参与假期勤工俭学实践  
活动。计划启动后,受到了

大学生们的热烈欢迎,目前  
报名人数已超过1200人。

齐鲁大学生团队假期  
勤工俭学实践活动,主要是  
以大学生所在家乡的县  
(市、区)众多合法经营的商  
店为销售对象进行爱心笔  
义卖。爱心笔由主办方无偿  
提供,每支爱心笔售价1  
元。每家商店购买10支爱  
心笔以上,主办方将会授予  
商家“齐鲁爱心助学工程”  
爱心助学店称号,将其张贴  
在店面的显眼位置。

据悉,“齐鲁爱心助学工  
程”百人送岗计划以后将  
定期在寒、暑假时间举行。



大学科技园一家体育用品店成为“齐鲁爱心助学店”。

## 社区艺术团自办消夏晚会

19个精彩节目吸引千余居民观看

本报7月15日讯(见习记者  
修从涛)14日晚,在高新区国  
际会展中心广场上,来自当地社  
区的艺术团队为附近社区居民献  
上了一场精彩的消夏晚会。歌曲  
舞蹈、快板曲艺、乐器表演等19个  
精彩节目,吸引附近千余居民到场  
观看。

14日晚,吃过晚饭的居  
民纷纷走出家门,来到国际  
会展中心广场等待消夏晚  
会开演。晚6点半,离开演还  
有半小时,广场上准备的  
300多个座椅已经座无虚

席,不少居民自备了小板  
凳,还有的直接席地而坐。  
而此时,社区艺术团队的成  
员们正在台后做最后的排  
练,据艺术团成员高明介  
绍,“这些节目大多仅排练了  
半个月,不是每天都排  
练,隔天能排练一次,有些  
走位还太成熟。”

晚7点整,伴随着开场  
鼓舞表演《鼓打五千年》,消  
夏晚会正式开演。随后,吉  
他弹唱、快板书、豫剧、太极  
扇、肚皮舞等节目不断上  
演,让台下观众大饱眼福。

## “只吹葫芦丝不吹牛”



7月13日-15日,由济南  
市文联等主办的济南首届  
“乐器及音乐教育展”在山  
东省科技馆举办。

13日,记者在现场看到,  
一家葫芦丝展位打出了

“我们只吹葫芦丝不吹牛”的  
雷人宣传语,一名表演者  
正在吹奏一个巨型葫芦丝,  
葫芦上印有“不吹牛”三个  
红色大字,格外引人注目。

据制作人——“葫芦丝大本

营”的钱尊法介绍,这个特  
大号葫芦丝高2.5米,仅葫  
芦高度就达69厘米,最大直  
径40厘米,售价4500元,号  
称国内最大。

本报记者 李飞 摄影报道

### ■都是早餐惹的“祸”

经过一番努力,笔者终于找到了那片布人——食品营养研究中心的研究员于茶。

于茶讲,自己的身材和皮肤之所以这么好,竟然是因为一顿早餐。

“我是去年来中心工作的,刚来的时候有件事让我觉得特神奇。中心100多人,上到德高望重的老专家,下到营养研究员,居然都在吃一种中心自己做的早餐。这种早餐是粉状的,吃的时便加水一冲,喝着有股浓浓的牛奶的味道,很好喝。我才吃了9天,身体竟然就有丁很大的变化,胡乱要合适的裤子居然能的直往下穿!眼角的皱纹淡了,脸上的色斑都淡了!”

我觉得特惊讶,就跑去问我们科的王主任。他告诉我,这种早餐叫“早餐第一步”是中心几位老专家花了八年多的时间才精研成的食疗配方。它是从10余种谷果中提取精粹而成的。富含30余种特殊的营养物质,能补中开胃,润肺扶湿,平肝明目。吃这种早餐减肥,胖人一般9天就能瘦7斤,而且不用节食。还能有效改善色斑、美白肌肤、延缓衰老……好处可多了。所以,女人、男人、老人、孩子、三高、心脏病、糖尿病、亚健康的人尤其应该吃。

我这还不算什么呢。于茶笑着说:“我们这开年的刘师傅原来180多斤,血压、血脂、血糖都超标,有阵子因为心脏病犯的特别重,都要办内退了。结果吃了这种早餐没多

### 久,体重就减到了140,三高也没了,心脏病也不怎么犯了,现在还上攀岩。”

在中心布告栏,笔者看到儿时邻居来信。

家住天桥区翡翠郡的刘女士说:“我生完孩子胖了90多斤。吃了咱们的早餐,10天就瘦了将近20斤。最棒的是还不用节食。”

一封致歉信吸引了我。信中说:“我老伴吃咱们的早餐,才9天就瘦了4.5斤。我一看瘦得这么快,生怕里面有什麼违禁成分,就送到质监部门去了。结果人家一检测,说成份是100%纯绿色的,别说违禁成份了,连点色素、香精都没有,特别安全。”

### ■几块钱解决大问题

笔者了解到,“早餐第一步”一直采取“三不原则”——1.不搞明星代言,把幌子挂在提高品质上,让百姓受益。2.不搞虚假宣传,任何违禁成份,纯绿色有安全保障。3.疗效保证,正确服用9天,减肥效果显著,让减肥多次失败的人重拾信心,不再多花冤枉钱!

笔者获悉,“早餐第一步”已于2011年取得国家QS、CMA双项质量认证。它的价格很实惠,一天才几块钱。但虫子是专供产品,目前市面上还很难买到。为解决购买难的问题,健康中心专门设立了订购电话。

0531-89002377  
0531-89002877